

10°

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ:

Παρασκευή 2, Σάββατο 3 και Κυριακή 4 Απριλίου 2021.

ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΣΕ VIRTUAL ΨΗΦΙΑΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ:

Ιατροί ειδικοευμένοι 50,00 €

Ιατροί ειδικοευόμενοι 30,00 €

Άλλοι επιστήμονες 50,00 €

Τεχνολόγοι/Νοσηλευτές 30,00 €

Φοιτητές-Μεταπτυχιακοί Φοιτητές δωρεάν.

(Στους φοιτητές χορηγείται Πιστοποιητικό Παρακολούθησης χωρίς μοριοδότηση).

Προεγγραφές γίνονται δεκτές μέχρι την Τετάρτη 31 Μαρτίου 2021.

Για εγγραφές κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου θα πρέπει να γίνεται άμεση αποστολή στη Γραμματεία (e-mail: sioran@ascentltd.gr) της **απόδειξης τραπεζικής πληρωμής** μαζί με το **ονοματεπώνυμο** και το **e-mail** του συνέδρου, ώστε να προωθείται και να ενεργοποιείται η δυνατότητα παρακολούθησης.

Προσοχή! Όλοι οι εγγεγραμμένοι στο συνέδριο θα πρέπει να κοινοποιήσουν στη Γραμματεία το e-mail τους, το οποίο θα αποτελεί το password εισόδου στην ηλεκτρονική πλατφόρμα για την παρακολούθηση του Συνεδρίου

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ:

Τραπεζική κατάθεση AlphaBank

GR 19 0140 1940 1940 0200 2001 466 (δικαιούχος Ascent)

Προσοχή! Στην τραπεζική κατάθεση να αναγράφεται οπωσδήποτε το ονοματεπώνυμο του συνέδρου και να ενημερώνεται η Γραμματεία (τηλ.: 210-7213225, mail: sioran@ascentltd.gr).

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ:

Οι εργασίες που θα παρουσιαστούν ως προφορικές ή ως αναρτημένες ανακοινώσεις θα δημοσιευθούν στο ηλεκτρονικό Βιβλίο Περιλήψεων και στο «Δελτίον Ελληνικής Μικροβιολογικής Εταιρείας». Το Δελτίο αναρτάται στο Διαδίκτυο, στους ιστότοπους της Ελληνικής Μικροβιολογικής Εταιρείας (<http://www.hms.org.gr>) και του SCOPUS (www.scopus.com).

ΒΡΑΒΕΙΟ:

Θα απονεμηθούν το βραβείο «Γεώργιος Παπαεαγγέλου» και ένας έπαινος.



10^o

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ
ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΚΛΙΝΙΚΗΣ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ
- ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ -

ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ:

Το Συνέδριο θα χορηγήσει 24 Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης (C.M.E. Credits) σύμφωνα με τα κριτήρια της ΕΑCCME-UEMS μέσω του Π.Ι.Σ.

ΕΚΘΕΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ:

Θα λειτουργήσει virtual έκθεση εταιρειών και θα παρουσιασθούν προϊόντα που ενδιαφέρουν όλους τους λειτουργούς υγείας.

ΚΛΗΡΩΣΗ I-PHONE 12:

Στο περιβάλλον της virtual έκθεσης των Εταιρειών οι εγγεγραμμένοι σύνεδροι θα μπορούν να συμπληρώσουν αίτηση για να συμμετέχουν στην κλήρωση ενός iPhone 12 που θα γίνει την Κυριακή 4 Απριλίου 2021.*

**Δικαίωμα συμμετοχής στην κλήρωση έχουν μόνον όσοι έχουν κάνει εγγραφή στο συνέδριο και όχι οι δωρεάν εγγραφές.*

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ:

Ο χρόνος παρακολούθησης θα προσμετρηθεί ηλεκτρονικά. Ελάχιστος χρόνος παρακολούθησης για την παραλαβή πιστοποιητικού με μοριοδότηση, 5 ώρες. Η αποστολή του Πιστοποιητικού Παρακολούθησης με τη μοριοδότηση (24 C.M.E. credits), θα γίνει σύμφωνα με τις επιταγές του Π.Ι.Σ. (από τον οποίο και χορηγούνται) μετά την λήξη της εκδήλωσης.

Στους φοιτητές θα χορηγηθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης χωρίς μοριοδότηση.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ-ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ:

ASCENT, Μιχαλακοπούλου 29, Αθήνα 115 28

T. 210-7213225, 210-7298890 • F. 210-7246180 • www.ascentltd.gr • sioran@ascentltd.gr